
83 cm Aluminium Teleskoparm mit  
separatem Bluetooth-Auslöser

selfie Alu 80

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von ultron 
entschieden haben!

Der selfie Alu 80 ist von 22 cm bis zu einer Länge von 83 m ausziehbar. Durch die GoPro® 

Halterung, dem Universalgewinde-Adapter von 0,6 cm (¼ Zoll Schraube) und der Smart-
phone-Halterung können Actioncams, Digitalkameras und Smartphones am Selfie Stick 
angebracht werden. Die mitgelieferte Bluetooth Fernbedienung kann über einen Clip direkt 
am selfie Stab befestigt werden und verfügt zudem über eine Reichweite von ca. 10 m.

Inbetriebnahme:
•	 Um den ultron BT shutter einzuschalten, stellen Sie bitte an der Seite den Schalter auf „On“.

•	 Die integrierte LED blinkt jetzt und zeigt damit an, dass sich der BT shutter im Blue-
tooth-Pairing-Modus befindet.

•	 Aktivieren Sie nun den Bluetooth-Modus an Ihrem Smartphone und wählen Sie in der 
Liste den „BT shutter“ aus.

•	 Nach erfolgtem Pairing erlischt die LED, und der ultron BT shutter ist jetzt einsatzbereit.

•	 Um Bilder an einem Apple- bzw. Android-Produkt auszulösen, benutzen Sie bitte den 
iOS bzw. Android-Kamera-Knopf.

Da bei Android basierten Smartphones die Lautstärketaste als „Zoom-, Kamera-, oder 
Aufnahmetaste“ belegt werden kann, stellen Sie bitte sicher, dass die „Lautstärketaste“ an 
Ihrem Handy der „Kameraauslösetaste“ zugeordnet ist. Die Zuordnung können Sie unter 
den Kameraeinstellungen an Ihrem Smartphone vornehmen. Sollte Ihr Smartphone diese 
Funktion nicht unterstützen können Sie sich die „Camera 360“ App aus dem google Play 
Store runterladen und die Einstellungen in der App vornehmen.

Technische Daten/Lieferumfang:
•	 ¼ Schraube-Adapter (0,6 mm) 
•	 Universelle Smartphone Halterung
•	 Von 22 - 83 cm ausziehbar
•	 Bluetooth-Auslöser mit Silikonhülle
•	 Gewicht: 145 g
•	 Unterstützt Android (ab 4.2.2) und iOS (ab 6.0) – keine App notwendig
•	 CR2032 Batterie

The selfie Alu 80 can be extended from 22 cm up to a length of 83 cm. It is possible to 
apply action cams, digital cameras and Smartphones to the selfie stick with the GoPro® 

bracket, the universal adapter of 0.6 cm (¼ inch screw) and the Smartphone bracket. The 
Bluetooth remote control included in the delivery can be directly fixed to the selfie stick 
with a clip and it has a range of about 10 m.

How to start it up:
•	 Turn the switch at the side to “On” in order to switch on the ultron BT shutter.
•	 Then the integrated LED will flash and show that the BT shutter is in the Bluetooth 

pairing mode.
•	 Then, activate the Bluetooth mode of your Smartphone and select the “BT shutter” 

from the list.
•	 When the paring has been successfully performed, the LED will go out and the ultron 

BT shutter will be ready- for use.
•	 Please press the iOS or Android camera button in order to release images on an Apple 

or Android product.

Since on Android based Smartphones the volume button can be defined as zoom, camera 
or record button, please make sure that the volume button on your mobile is dedicated to 
the camera button. You can define the button in the camera settings of your smartphone. 
If your smartphone does not support the function, you can download the app “Camera 
360” from the Google Play Store and change the settings within the app.

Technical data / Delivery volume:
•	 ¼ screw adaptor (0,6 mm) 
•	 Universal smartphone fixture
•	 Extensible from 22 to 83 cm
•	 Bluetooth release with a silicone shell
•	 Weight: 145 g
•	 Supports Android (from 4.2.2 on) and iOS (from 6.0 on) – no app required
•	 CR2032 battery

Thank you for choosing an ultron product!
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Bras téléscopique en aluminium d'une longueur de  
83 cm avec élément déclencheur Bluetooth séparé

selfie Alu 80

Le selfie Alu 80 est extensible sur une longueur de 22 cm à 83 cm. Grâce à la fixation 
GoPro®, l'adaptateur avec filetage universel de 0,6 cm (vis de ¼ pouce) et une fixation 
pour Smartphone, on peut adapter au Selfie Stick des Action cams, des appareils photos 
numériques et des Smartphones. La télécommande Bluetooth inclue dans la livraison peut 
être directement fixée à la barre du selfie, elle a une portée d'env. 10 m.

Mise en service :
•	 Mettre l'interrupteur sur la position « On » pour allumer l'ultron BT shutter.
•	 Le LED intégré clignote et indique ainsi que le BT shutter et en mode de pairage Bluetooth.
•	 Ensuite activer le mode Bluetooth de votre Smartphone et sélectionner sur la liste le 

« BT shutter ».
•	 Après avoir effectué le pairage, le LED s'éteint et l'ultron BT shutter est à présent 

opérationnel.
•	 Appuyer sur le bouton iOS ou caméra Android pour déclencher des images sur un 

produit Apple ou Android.

Comme on peut assigner la touche du volume des Smartphones base Android en tant que 
touche zoom, touche camra ou touche d'enregistrement, assurez-vous que la « touche 
de volume » de votre portable est bien assigne touche camra. Vous pouvez effectuer cet 
assignement sous les reglages de la camra de votre Smartphone. Si votre Smartphone 
ne supporte pas cette fonction, vous pouvez t.l.charger l'application « Camera 360 » du 
google Play Store et effectuer les reglages dans l'application.

Données techniques / Volume de livraison :
•	 Adaptateur pour vis ¼ (0,6 mm) 
•	 Fixation universelle pour Smartphone
•	 Extensible de 22 - 83 cm
•	 Élément déclencheur Bluetooth avec coque en silicone
•	 Poids : 145 g
•	 Supporte Android (à partir de 4.2.2) et iOS (à partir de 6.0) – pas d'application requise
•	 Pile CR2032 

Nur in Deutschland / Only in Germany / 
Seulement en Allemagne
Kunden Hotline 0800 / 85 87 66 24
RMA-Technik Hotline 0800 / 85 87 66 762
 
 
International
Kunden Hotline / costumer hotline / conseil-client
+49 (0) 2404 / 918-100 

RMA-Technik Hotline / service hotline / Service Après-Vente téléphonique
+49 (0) 2404 / 918-132 

FAX
+49 (0) 2404 / 918-120
 
 
Kontakt
August-Schmidt-Str.7  |  D-52477 Alsdorf / Germany
E-Mail: info@ultron.de  |  Internet: www.ultron.de

Vorstand: Achim Heyne
Vorsitzender des Aufsichtsrates: Dipl.-Kaufmann Andreas Printz
Sitz der Aktiengesellschaft: Aachen
Registergericht: Amtsgericht Aachen
Registernummer: HRB 8697
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE217697553

Nous vous remercions d'avoir opté pour un produit 
d'ultron!
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